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Vođenje poslova turističke zajednice, materijalno i financijsko poslovanje i 
raspolaganje sredstvima  turističke zajednice te izvršenje i provedba programa rada 

turističke zajednice za 2022.godinu  - izvješće o provedenom nadzoru  
 

 
Opći podaci o nadzoru 

  
Temeljem članka 60. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 
Skupština Turističke zajednice Općine Blato nadzire vođenje poslova Turističke zajednice, 
materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima Turističke zajednice, te 
izvršenje  i provedbu Programa rada i Financijskog plana Turističke zajednice. 
 
O obavljenom nadzoru Skupština Turističke zajednice Općine Blato donosi pisano izvješće. 
 
Nadzor je proveden za razdoblje od 01.01.2022. do 31.12.2022.godine u periodu od 
20.ožujka 2023.godine zaključno sa 31.ožujkom 2023.  a o istome je raspravljano te je 
obrazloženo i usvojeno na sjednici Skupštine TZO Blato održanoj dana  31.ožujka 
2023.godine sukladno dostavljenim pozivu i materijalima.  
 
Članovi skupštine pozvani su da pored uvida u dostavljene godišnje izvještaje koji su 
navedeni i sastavni dio materijala za sjednicu Skupštine izvrše uvid u financijske izvode, 
kopije računa i provedene naloge za plaćanje kao i svu ostalu dodatnu dokumentaciju koja se 
odnosi na materijalno i financijsko poslovanje te raspolaganje sredstvima turističke 
zajednice radnim danom u Turističkom uredu u Blatu između 8:00 i 15:00 sati, uz prethodnu 
najavu putem telefona ili maila. 
 
Dokumentacija obuhvaćena nadzorom bila je: financijska izvješća za 2022.godinu,  program 
rada, financijski plan, izmjene i dopune planove za 2022.godinu, izvatci sa žiro računa TZ, 
izvorni ulazni računi za obavljene usluge i robu, evidencije o sustavu naplate, putni nalozi,  
blagajničko poslovanje, popisne liste imovine, novčana sredstava i obveza TZ.  

 
Vođenje poslova turističke zajednice 

 
Utvrđeno je da Turistička zajednica Općine Blato djeluje u skladu sa Zakonom o turističkim 
zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, statutom i aktima Turističke zajednice Općine 
Blato, kao i odlukama Skupštine i Turističkog vijeća. Prezentirana izvješća u skladu su sa 
usvojenim Programom rada i financijskom planom za 2022.godinu, kao i odlukama 
Turističkog vijeća i Skupštine Turističke zajednice Općine Blato.  
 
U 2022.godini Turističko vijeće TZO Blato održalo je ukupno pet sjednica na kojima se 
raspravljalo sukladno točkama Dnevnog reda. Po svakoj održanoj sjednici Turističkog vijeća 
vodio se zapisnik po točkama Dnevnog reda, elementima rasprave i zaključcima istih te su 
usvojene Odluke sukladno prihvaćenom Dnevnom redu. Izvješće o radu Turističkog vijeća 
sastavni je dio dokumentacije o kojoj se raspravlja na sjednici Skupštine, te sukladno tome 
spomenuto izvješće sastavni je dio i ovog izvješća.  
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Dvije redovne godišnje skupštine TZO Blato pripremljene su i održane, a sva dokumentacija i 
materijali uredno su dostavljeni članovima Skupštine, i to: 

31.ožujka  2022.godine na kojoj je usvojen i prihvaćen:  
o Zapisnik s prethodne skupštine i predloženi dnevni red;  
o Izvješće o ostvarenju godišnjeg programa rada i financijskog plana TZO Blato za 

2021.godinu 
o Izvješće o radu direktorice TZO Blato i radu Turističkog ureda za 2021.godinu 
o Izvješće o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice općine Blato za 2021.godinu 
o Vođenje poslova turističke zajednice, materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje 

sredstvima turističke zajednice te  izvršenje i provedbu programa rada turističke 
zajednice 

22.prosinca  2022.godine na kojoj je usvojeno i prihvaćeno: 
o Zapisnik s prethodne skupštine i predloženi dnevni red;  
o Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice skupštine TZO Blato  
o Rebalans financijskog plana TZO Blato za 2022.godinu 
o Prijedlog Programa rada TZO Blato za 2023.godinu  

 
 

Materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima: 
 

Pregledom dokumentacije utvrđeno je da je financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima 
TZO Blato uredno i pravovaljano vođeno tijekom 2022. godine. Iskazani prihodi i rashodi u 
knjigovodstvenim izvještajima istovjetni su iskazanim prihodima i rashodima u Godišnjem 
financijskom izvještaju TZO Blato za razdoblje od 01.01.2022. do 31.12.2022.godine.  
Utvrđeno je i da su sredstva utrošena u 2022.godini u skladu sa preuzetim obvezama temeljem 
planiranih aktivnosti po Programu rada i financijskim planom TZO Blato za 2022.godinu.  

 
Ukupna vrijednost prihoda iznosi 586.054,18 kuna. 
Ukupni rashodi  iznose 608.227,38 kuna. 
 
Na dan 31.12.2022. godine, temeljem ostvarenih prihoda i rashoda, evidentiran je manjak  
prihoda poslovanja u iznosu od 22.173,20 kuna, što zajedno sa prenesenim viškom poslovanja 
iz prošle godine u iznosu od 72.162,00 kuna rezultira  ukupnim viškom prihoda nad 
rashodima u iznosu od 49.988,20 kuna koji će biti prenesen u slijedeće poslovno razdoblje. 
 
Detaljne informacije o prihodima i rashodima dio su dostavljenih materijala  i sastavni dio 
ovog izvještaja. 

 
 

Izvršenje i provedba programa rada i financijskog plana  
 

Nadzor nad provedbom planskih aktivnosti i programa rada utvrdio je povećana ulaganja u 
događanja i manifestacije, edukaciju, posebne prezentacije,  te promidžbene materijale s 
posebnim naglaskom na Razvoj turističkog proizvoda te Komunikaciju i oglašavanje. Učinci 
provedenih aktivnosti na izvrsnom su nivou provedbe, a sva odstupanja u stavkama prihoda i 
aktivnosti dodatno su izmijenjena, potvrđena i usvojena Rebalansom programa rada i 
financijskog plana.   
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Zaključak:  
 

• Temeljem zakonskih izmjena, ulogu nadzora rada turističkih zajednica sada ima Skupština 
turističke zajednice kao najviše tijelo upravljanja istom, a koja na temelju dokumentacije i 
izvješća o poslovanju, izvršenju i provedbi nije imala primjedbi te se pozitivnim ocjenjuje  
vođenje materijalnog i financijskog poslovanja i raspolaganja sredstvima Turističke 
zajednice Općine Blato te izvršenja i provedbe programa rada za 2022.godinu. 

 
• Utvrđuje se da Turistička zajednica djeluje u skladu sa zakonima i aktima turističke 

zajednice te odlukama skupštine i turističkog vijeća.  
 

• Smatra se da su financijska izvješća sastavljena u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama 
turističke zajednice i  da pokazuju ispravna stanja, kao i da direktorica i ostala tijela 
turističke zajednice obavljaju svoje poslove profesionalno i u skladu sa zakonodavnim 
okvirom. 

 
• Program rada i financijski plan za 2022. godinu ostvaren je sukladno planiranim i 

provedenim aktivnostima, dok cjelokupnim radom i poslovanjem  turističkog ureda  
rukovodi direktorica turističkog ureda Maja Šeparović te su  sve zadane zadaće 
predviđene planom i programom odrađene savjesno i produktivno te u skladu s 
propisima.   

 
 
 
Blato, ožujak 2023. 
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